

高校不得拒绝 残疾考生入学

3版

纽约爱乐乐团 首演平壤

4版

去年我省 GDP 15058.07 亿元

9版

今天白天到夜里 晴间多云
风力 西北风 3级左右
温度 最高13℃ 最低0℃
降水概率 10%

王文超在全市政法信访稳定工作会议上要求

为跨越发展创造和谐稳定环境

本报讯(记者 陈思)昨日上午,全市政法信访稳定工作会议在青少年宫召开。省委常委、市委书记王文超要求,各级党委、政府和政法机关、信访稳定工作部门要认真学习贯彻党的十七大精神,深入贯彻落实科学发展观,进一步认清形势,振奋精神,开拓进取,扎实推进平安和谐郑州建设,为开创我市跨越式发展新局面、加快夺取全面建设小康社会新胜利作出新的更大的贡献。

市长赵建才主持会议。市领导高建慧、李建华、张发亮、黄保卫、王薇及市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院检察长李自民等出席大会。

会议学习贯彻全国、全省政法工作会议精神,回顾总结2007年政法、信访工作,分析

当前形势,部署今年工作。市委常委、政法委书记高建慧对2007年政法工作作了总结,并对今年工作作了部署;副市长、市公安局局长黄保卫对2007年信访稳定工作作了总结,并对今年工作作了部署。

去年,全市政法机关按照实现“四个确保”、达到“两高两低一稳定”的目标要求,以平安建设为主线,以人民群众满意为出发点和落脚点,各级政法机关积极发挥职能作用,确保了全市社会政治大局和治安大局的稳定,人民安全感明显增强,全市群众安全感指数为91.3%,群众对政法部门公正执法满意率为93%。

去年,全市各级各部门紧紧围绕市委、市政府“加快发展,维护稳定,为民谋利”的总要求,以群众工作统揽信访工作,妥善处理信访问题,切实解决群众合理诉求,取得了明显成效,确保了社会和谐稳定。

王文超说,2007年,我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设都取得了新的明显成绩,这是全市上下团结一致、务实重干的结果,也是与政法信访稳定战线同志们的艰苦努力、辛勤工作分不开的。实践证明,我市政法、信访稳定队伍是一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的队伍,是一支能打硬仗、值得人民信赖的队伍。他代表市委、市人大、市政府、市政协,向受到表彰的先进单位和先进个人,表示热烈的祝贺;向奋战在政法信访稳定工作一线的广大干部职工,表示衷心的感谢和亲切的慰问。

赵建才在拜祖大典郑州市 执委会第一次全体会议上要求

全力以赴 做好筹备

本报讯(记者 潘燕)戊子年黄帝故里拜祖大典将于4月8日在新郑市举行,大典的筹备工作昨日正式启动。拜祖大典郑州市执委会昨日下午举行第一次全体会议,执委会主任、市长赵建才要求,各有关部门要明确分工,落实责任,通力合作,以高度负责的态度认真组织实施,全力以赴筹备好今年的拜祖大典,为大典成功举办奠定坚实基础。

会议听取了戊子年黄帝故里拜祖大典前期有关工作情况的汇报。

赵建才指出,丙戌年、丁亥年拜祖大典的成功举办,弘扬了中原文化,增强了河南、郑州的吸引力和凝聚力,对推动我市文化事业大发展大繁荣,促进我市对外经济合作交流、实现我市经济社会跨越式发展,意义非常重大。全市上下要行动起来,统一思想,提高认识,进一步增强举办好戊子年黄帝故里拜祖大典的紧迫感和责任感。

针对筹备工作,赵建才要求,要突出重点,抓住关键,抓好整体策划工作、嘉宾邀请接待工作和前期的宣传工作;要明确责任,加强协调,为成功举办大典奠定坚实基础。各有关部门要按照大规模、高层次、多亮点的原则,按照各自职责分工,抓紧时间拿出活动的具体实施方案。要加强沟通协调,通力合作,以高度负责的态度认真组织实施,全力以赴筹备好今年的拜祖大典。

市领导李秀奇、丁世显、王薇参加会议。

加强高技能人才工作 中央督查组莅郑检查

本报讯(记者 陈锋)25日,以中央组织部人才局副局长梁成杰为组长的中央督查组抵郑,就高技能人才工作进行检查指导。市委常委、组织部部长姚待献陪同检查。

梁成杰一行听取了我市的情况汇报,并深入到郑州煤矿机械集团有限责任公司调研。近年来,我市认真贯彻落实中央和省、市委关于加强高技能人才工作的部署,坚持党管人才原则,积极推进“人才强市”战略,建立健全政府主导、企业主体、社会参与的高技能人才工作机制,紧紧抓住技能培养、考核评价、技术交流、表彰激励等环节,全市高技能人才队伍建设取得了长足发展。2006年以来,我市培养高级工以上高技能人才1.5万人,高技能人才所占比重提高了10.5个百分点。

梁成杰对我市的高技能人才工作给予充分肯定。他说,郑州市的高技能人才工作领导重视,制度健全,措施得力,在高技能人才的培育、选拔、考核和使用方面形成了自己的特色,希望郑州市继续努力,把这项工作做得更好。

高标准高水平筹办书博会

市政府昨召开筹备工作协调会

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)第十八届全国图书交易博览会将于4月26日至5月2日在我市举行。市长赵建才在昨日下午召开的筹备工作协调会上要求,要加强领导,精心组织,明确责任,坚持高标准、高水平地做好各项筹备工作,保障书博会圆满成功。省新闻出版局局长詹玉荣、副局长何新年,市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

第十八届书博会由新闻出版总署和省人民政府主办,由省新闻出版局、郑州市人民政府、中国出版工作者协会、中国书刊发行行业协会承办。主会场设在郑州国际会展中心,分会场设在洛阳、开封和安阳。届时,全国各省、自治区、直辖市都将派政府代表团参加,将有国内外的出版发行单位、图书经销商到会,开展集中展览、展销和订货活动。

本届书博会将着力实现三大目标:发掘悠久厚重的中原文化,凸显“书香河南”的文化亮点;强化书展的辐射、引导功能,推动全民阅读氛围的形成;构建出版界学习交流的平台,开创出版事业繁荣发展的新局面。书博会期间,我省还将举行“好书进入百姓家——我最喜爱的一本书”有奖阅读、中原大讲堂、中原文化之旅等12项活动。

“本届书博会能在郑州举办,是省、市努力争取的结果,来之不易。”市长赵建才对做好书博会的筹备工作进行了部署。他要求,各有关部门和单位要统一思想,提高认识,加强领导,精心组织,把各项筹备工作逐一落到实处。(下转第二版)

市领导要求各级妇联采取措施 促妇女事业创新发展

本报讯(记者 王一博)“三八国际妇女节”将至。昨日,市妇女工作会议暨庆“三八”表彰大会召开,部署今年妇女工作重点,并对在全市各条战线上作出突出贡献的妇女典型进行了表彰。市领导马懿、李柳生、栗培青、朱专兴等出席会议,并为获奖者颁奖。

2008年,全市各级妇联将紧紧抓住学习贯彻党的十七大精神这条主线,突出统筹推进城乡区域妇女发展、切实维护妇女儿童合法权益、深入开展社区和谐创建、组织妇女共建共享和谐社会这四个重点,着力推进“五项工程”(巾帼科技星火工程、巾帼信用致富工程、农家新生活建设工程、留守流动儿童关爱工程、以城带乡帮扶工程),着力提高妇女综合素质,着力推动解决妇女儿童最关心、最直接、最现实的利益问题,着力加强妇联基层组织建设。

市委副书记马懿要求各级妇联认清形势,发挥优势,加强领导,进一步深入学习贯彻党的十七大精神,不断推动我市妇女事业创新发展,为实现我市经济社会跨越式发展,夺取全面建设小康社会新胜利作出新的更大的贡献。各级党委政府要切实加强对妇联工作的领导,做到思想上重视、政策上倾斜、工作上支持,推动全社会形成尊重和保护妇女、关心和扶持妇联工作的良好局面。



学童齐练少林拳

昨日上午,伏牛路第四小学请来电视节目中9岁的小擂主张山,教小学生们学习少林拳。今春起,简化少林拳和少林操成为我市所辖各县(市)、区的中小学课程,在我市正式推广。 本报记者 李娜 李焱 摄

警方硬起手腕正警风 全市公安机关昨起开展大整顿

本报讯(记者 陈思)为切实解决公安队伍存在的“顽症”,昨日起,全市公安机关开展为期一个多月的思想纪律作风整顿工作,以正警风。

整顿中,将重点解决“五大”突出问题:一、解决自由主义的问题。重点解决个别领导干部和民警不讲党性原则,影响团结等问题。二、解决纪律作风松懈问题。重点解决少数民警纪律作风散漫,少数单位有令不行、有禁不止等问题。三、解决内务管理不严格的问题。重点解决内务环境“脏、乱、差”,少数民警值班备勤不在位、出警不及时、不规范等问题。四、解决工作作风不扎实等问题。重点解决领导干部对民警漠不关心,工作方法简单、粗暴;弄虚作假、搞形式主义、好大喜功、欺上瞒下;个别领导拉关系、跑官要官等问题。五、解决执法过程中存在的问题,重点解决民警在执法活动中法治观念淡薄,人本意识不强,执法不严格、不规范等问题。

副市长、市公安局局长黄保卫要求,通过整顿,要端正对人民群众的态度,增进对人民群众的感情,要认真查摆和整改人民群众反映强烈的执法不公、执法不严等问题。

编织布做隔离网 行人车辆正常过 如此拆楼真不该!



读者反映:“请记者来看看,汝河路与工人路交叉口附近有施工队在拆除临街楼房,安全措施很不到位,过往车辆和行人不断,万一发生事故就不得了!”昨日中午12点多,市民杨先生向党报热线反映。

记者调查:12点20分,记者来到汝河路与工人路交叉口。位于该路口东20米路南的“西歌河市场”的一座临街四层楼房正在拆除,人行道上拉起了一道编织布隔离网,马路两端各有两名工人在阻拦行人和车辆,其他没有任何防护措施。虽然临街楼房已经有些摇摇欲坠了,但还不时有车辆和行人从楼下的汝河路上通过。一个手拿对讲机的年轻人自称是“西歌河村村委会的工作人员”,他表示是村委会会让这样拆楼的。

附近群众对于这种拆楼方法表示担心,万一发生事故,行人和车辆安全将受到威胁。希望有关安全监管部门能加强监管,阻止这种不规范的拆楼行为。

本报记者 梁月琳 文/图

努力办成全球华人的节日 拜祖大典亮点多多

本报讯(记者 潘燕)记者昨日从大典执委会第一次全体会议上获悉,拜祖大典的总体方案已初步敲定,本次大典将在总结历届大典成功经验的基础上,稳中求新、新中求好,努力“把黄帝故里拜祖大典办成全球华人的节日”。

本次拜祖大典不仅将邀请国家领导人及中央、国家部委有关负责人,港澳台知名人士,海外华人、华侨、华裔社团的负责人,还将邀请历届奥运会冠军、文化体育界的知名人士参加。

大典当日,将在新郑城区内和黄帝故里安排丰富多彩的、能体现中原文化和黄帝文化的欢迎活动,拜祖活动的议程包括九项:致敬致辞、肃立鸣炮、敬献花篮、净手、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、天地人和。

六大相关活动形成亮点:4月6日,举办以“炎黄文化与当代中国人”为主题2008黄帝文化国际论坛,与会专家将围绕炎黄文化与中华文明、炎黄文化与民族振兴等内容进行广泛研讨;4月9日开始,在黄河风景名胜景区举办“炎黄文化节”,通过千人吟诵国学名篇等系列活动,进一步弘扬以炎黄文化为根本的中华优秀传统文化;弘扬黄帝文化灯谜系列活动,开展万人谜谜和群众灯谜竞猜活动;4月7日-9日举办炎黄书画展,通过艺术家、美术家的名作、新作,多角度反映炎黄子孙同祖同宗、同根同源的浓浓亲情,同时展示我省作为中华民族发祥地古朴厚重的文化底蕴;4月7日-9日在郑州国际会展中心举行经贸洽谈暨旅游推介活动,举办专题招商会,向海内外嘉宾推介郑州;4月7日,举行舞剧《云水洛神》专场文艺晚会。

市领导调研拜祖大典筹备时要求 完善优化活动方案

本报讯(记者 武建玲)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显来到黄河风景名胜景区,就戊子年黄帝故里拜祖大典有关活动的筹备情况进行调研。他要求,有关方面要进一步完善、优化活动方案,尽快制订实施方案,丰富大典活动内容,为建设中华民族共有精神家园作出贡献。

在实地察看郑州黄河国家地质公园博物馆建设和炎黄二帝塑像内部空间利用情况后,丁世显听取了拜祖大典系列活动之一的“中国郑州首届炎黄文化节”策划方案情况汇报。在肯定活动总体安排的基础上,丁世显要求有关方面进一步完善、优化活动方案,并在此基础上,尽快制订实施方案,抓紧进行有关活动的组织、演练;炎黄二帝塑像夜景照明工程必须在4月8日前完工;要争取尽早启动炎黄文化碑林建设,确保年底前建成;要严把质量关,高标准建设郑州黄河国家地质公园博物馆,力争年底前建成;炎黄二帝塑像内部空间的利用也要尽快开始规划、设计。